
   
COMISSÃO DE ASSUNTOS CONSTITUCIONAIS, DIREITOS, LIBERDADES E 

GARANTIAS 

 

ACTA NÚMERO 22/XII/ 1.ª SL 

 

Aos 7 dias do mês de Outubro de 2011, pelas 14:30 horas, reuniu a Comissão de 

Assuntos Constitucionais, Direitos, Liberdades e Garantias, na sala 6 do Palácio de S. 

Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que 

faz parte integrante desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

Audição conjunta dos candidatos a entidades externas cuja designação 

compete à Assembleia da República, nos termos do n.º 3 do artigo 256.º e do 

artigo 257.º do Regimento da Assembleia da República  

 

14:30 Horas - Candidatos ao Conselho Geral do Centro de Estudos Judiciários  

 Prof. Dr. António Agostinho Guedes  

 Prof. Dr. Américo Fernando de Gravato Morais  

 

15:30 Horas - Candidatos à Comissão Fiscalizadora do Funcionamento dos 

Centros Educativos  

 Dra. Maria da Trindade Morgado Vale  

 Dra. Maria do Rosário Carneiro  

 

 

Aberta a reunião, o Senhor Presidente, Deputado Fernando Negrão (PSD), deu início 

à audição dos candidatos ao Conselho Geral do Centro de Estudos Judiciários, tendo 

explicado as razões e as consequências regimentais deste tipo de audições. Após ter 

cumprimentado e dado as boas-vindas ao Professor Doutor António Agostinho 

Guedes, fez uma pequena apresentação curricular do candidato. O Professor Doutor 

Américo Fernando de Gravato Morais, que também deveria ser ouvido, não 

compareceu à audição. 

 

O Senhor Deputado Hugo Lopes Soares (PSD), Jorge Lacão (PS) e João Oliveira 

(PCP) e as Senhoras Deputadas Teresa Anjinho (CDS/PP) e Cecília Honório (BE) 

fizeram comentários e colocaram algumas questões, às quais o Professor Doutor 

António Agostinho Guedes, individualmente, respondeu. 

 

Nota: Aprovada em 02-11-2011 
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A audição terminou às 15:40 horas, tendo sido gravada em áudio e vídeo pelo Canal 

Parlamento. 

Às 16:00 horas iniciou-se a audição das candidatas à Comissão Fiscalizadora do 

Funcionamento dos Centros Educativos – Dra. Maria da Trindade Morgado Vale e Dra. 

Maria do Rosário Carneiro – às quais deu as boas-vindas e referiu a qualidade dos 

respectivos curricula.  

Seguidamente as Senhoras Deputadas Maria Paula Cardoso (PSD) e Elza Pais (PS), 

Teresa Anjinho (CDS/PP) e Cecília Honório (BE) e o Senhor Deputado João Oliveira 

(PCP) fizeram comentários e colocaram questões, às quis as candidatas responderam 

individualmente.  

A audição foi gravada em áudio e vídeo pelo Canal Parlamento. 

O Senhor Presidente informou a Comissão de que enviaria à Presidente da 

Assembleia da República os curricula dos candidatos que não tivessem tido 

possibilidade de comparecer às audições para órgãos externos acompanhados das 

respectivas declarações sob compromisso de honra.  

 

A reunião foi encerrada às 17:40 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

Palácio de São Bento, 7 de Outubro de 2011 

 

 

 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO, 

 

 

 

(FERNANDO NEGRÃO) 

 

 

 

 

 

 

http://80.251.167.42/videos-canal/XII/SL1/02_com/01_cacdlg/20111007cacdlg_cej.wmv
http://80.251.167.42/videos-canal/XII/SL1/02_com/01_cacdlg/20111007cacdlg_cee.wmv
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Folha de Presenças 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Andreia Neto 
 Carla Rodrigues 
 Carlos Peixoto 
 Cecília Honório 
 Fernando Negrão 
 Filipe Neto Brandão 
 Francisca Almeida 
 Hugo Lopes Soares 
 João Oliveira 
 Jorge Lacão 
 Manuel Meirinho Martins 
 Maria Paula Cardoso 
 Paulo Simões Ribeiro 
 Ricardo Rodrigues 
 Teresa Anjinho 
 Teresa Leal Coelho 
 Elza Pais 
 João Lobo 
 Pedro Delgado Alves 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Isabel Alves Moreira 
 Isabel Oneto 
 José Luís Ferreira 
 Luís Pita Ameixa 
 Sérgio Sousa Pinto 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Hugo Velosa 
 Telmo Correia 
 

 


